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Ocpa 1 Afdetar ) kivnon twv onuelwy €vés ovvexyols uéoou:
r1 = X1(141), 20 = Xo(1 +1)%, 23 = X3(1 4 t?). Na Bpedodv o1 taydTnteg
ka1 o1 emzayvvoeg kard Lagrange xar katd Euler.

, , , s . — T1 — 2z — 3z3
Ocpa 2 Aidetar to medio TayvTiTwY: v = e V2 = 19, Us = T

Na Bpefotv o1 ypauués porjs, o1 owuatidlakés tpoyiés kar va derydel 6t ouumi-

TTOUV.

Oépa 3 Afdetar to nedio tayvtritwr: vi =0, vy = A(z3 — x123)e P,
v3 = A(x3 — 1122)e” Bl Na Bpefotv o1 tavvotés mapapdppwons kar mepiotpo-

¢1s.

Ocpa 4 Forw pdfdog mov éyel To apiotepd tng drkpo oto x = 0 kar and de&id
extelvetal ws to drepo. Eotw T'(x,t) n Jeppoxpacia tng pdBoov, k n Jeppukn
ayoyiuotnta, k n otalepd Yeppukng didyvong, g(t) n ovvdptnon mou oiver
) Oeppokpaoia oto dixpo kar f(x) n apyixry katavourj tng Jeppokpacias otn
pdpoo. Na ypagoly o1 cbiodoeas mov meprypdgovr to napandvw mpdpAnua (de
xperdletar va Avtouy).

*Ae Yupdpon toug TUTOUS AXEBEC.



